
 

SPONSORING/GIFTEN 
SPONSORING 
Bedrijven kunnen sponsoren, direct aan de leerling of direct aan School at Sea. 
Sponsoring heeft altijd belastingvoordelen. Bedrijven kunnen het best contact opnemen 
met hun eigen boekhouder om te zien welke belastingvoordelen hier voor hen specifiek 
aan verbonden zijn.  
 
 
 
 
PRIVATE GIFTEN  
Personen die leerlingen van School at Sea ondersteunen kunnen hun gift doen via de Sail 
Training Association Netherlands. De Sail Training Association Netherlands promoot het 
zeezeilen voor jongeren o.a. door het organiseren van zeezeil-wedstrijden en het 
werven van fondsen, zodat alle jongeren de ervaring van het zeezeilen kunnen opdoen. 
De Sail Training Association Netherlands heeft tevens het Sail Trainings Programma 
ontwikkeld dat gebruikt wordt aan boord van School at Sea. 
 
De Sail Training Association Netherlands heeft de ANBI status, wat betekent dat giften 
aftrekbaar zijn voor de belasting. Voor natuurlijke personen is een drempel en maximaal 
aftrekbaar bedrag vast gesteld. Onderstaand zijn die regels weergegeven.  
 
De drempel voor aftrek van gewone giften is 1% van uw drempelinkomen, maar 
minimaal € 60. U mag maximaal 10% van uw drempelinkomen aan gewone giften 
aftrekken. Uw drempelinkomen is het totaal van uw inkomsten en aftrekposten in box 1, 
2 en 3, maar zonder uw persoonsgebonden aftrek. Als u het hele jaar een fiscale partner 
had, moet u ook het drempelinkomen van uw fiscale partner meetellen.  
Fiscaal voordeel bij normale schenkingen is er pas wanneer men tussen de 1% tot ten 
hoogste 10% van het bruto jaarinkomen schenkt met een minimum bedrag van € 60. 
Afhankelijk van uw inkomen krijgt u 34% tot 52% van de schenking terug. 
 
Bij een jaarinkomen € 25.000 is de drempel € 250 en € 2500 het maximum aftrekbare 
bedrag. Indien men € 3500 schenkt is € 2500 aftrekbaar (€ 3500 minus € 250 (1% 
drempel) is € 3250, echter maximum van 10% aftrekbaar). Wanneer men € 2500 schenkt 
is € 2250 aftrekbaar. Om maximale giftenaftrek te claimen bij gewone giften dient er 
minimaal 11% van het verzamelinkomen voor persoonsgebonden aftrek geschonken te 
worden.  
 
Voor de gemiddelde Nederlander (bruto jaarinkomen € 28.000)  is de fiscale drempel 
van 1% € 280 per jaar. Alles onder dit bedrag is niet aftrekbaar, slechts het meerdere. 
Afhankelijk van uw inkomen krijgt u 34% tot 52% van de schenking terug.  
 


